
 

   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

4. transnacionalni sastanak projekta DEMINA - Inovacije i kontinuirano 

obrazovanje u upravljanju destinacijom 
Project No. 2020-1-CZ01-KA202-078343, Erasmus+ KA2: Strategic Partnership 

 

Lokalna razvojna agencija Pins partner je u provedbi Erasmus+ projekta akronima Demina sufinanciranog iz 

programa Europske unije Erasmus+ strateška partnerstva. 

 

Projekt je započeo 01.11.2020. godine, a traje do 31.10.2022. 

 

Usredotočen je  na inovacije i kontinuirano obrazovanje u upravljanju destinacijama - ekonomičnost, 

učinkovitost i djelotvornost ulaganja u turizmu, razvoj destinacija, osposobljavanje menadžera i dje latnika 

za upravljanje destinacijama, strateški razvoj turizma i planiranje procesa u turizmu. 

 

Projekt će implementirati dva ključna rezultata: 

1. Stvaranje metodološke publikacije europskog modela upravljanja destinacijom i metodologije za upravljanje i 

reviziju destinacija 

2. Programa obuke za osobe koje će upravljati destinacijama i za osobe odgovorne za razvoj turizma na javnoj 

razini. 

Rezultati projekta će biti primjenjivi u cjeloživotnom i stručnom osposobljavanju turističkog osoblja. 

 

Partnerstvo za provedbu projekta sastoji se od sedam profesionalnih organizacija iz šest zemalja: Turske, Češke, 

Poljske, Latvije, Bugarske i Hrvatske. 

27. i 28. lipnja ugostili smo partnere iz navedenih zemalja na 4. projektom sastanku koji se održao u Lokalnoj 

razvojnoj agenciji Pins. Prvi dan raspravljali smo o menadžmentu, izvještaju i financijama projekta, a partneri iz 

Češke i Latvije predstavili su nacrt edukativnog programa o upravljanju destinacijama. U popodnevnim satima 

sastanku su se pridružili Jelena Holenko, vlasnica agencije Lynx and Fox za turistički obilazak koja je fokusirana 

na Gorski kotar, te Elvis Vuleta, ranger Javne ustanove „Priroda“ koja upravlja zaštićenim područjima u 

Primorsko – goranskoj županiji. Rasprava je bila fokusirana na procese i metode destinacijskog menadžmenta 

u Gorskom kotaru. 

Drugi dan proveli smo u opuštenijoj atmosferi te smo goste odveli na izletište Zeleni vir i Vražji prolaz te u 

Stalni postav Prirodoslovnog muzeja u Brodu na Kupi.  

Nadamo se da su uživali kao i mi te da su se u svoje države vratili puni dojmova i lijepih riječi o Hrvatskoj! 


